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Metodologie si esantion 

 Populatia adulta, neinstitutionalizata folosind metoda CATI. Intrebari legate 

de subiecte actuale. 

 Esantion 1073 interviuri. Esantion  multistadial cluster, cu selectia 

probabilistica a persoanelor. Esantionul a fost validat pe baza datelor INSSE 

2009 si recensamantul populatiei 2002. Eroare tolerata 3.1%, la un nivel de 

probabilitate de 95%. 

 National 

 24-27 martie 2015 

2 Martie 2015 



Directie Romania 
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În general, considerati ca Romania in momentul de fata se indreapta intr-o directie 
buna sau intr-o directie gresita? … (% TOTAL Eşantion) 
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Incredere personalitati 
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Cata incredere aveti in…  
(% multa + foarte multa din total esantion) 
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Intenție de vot 
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Daca duminica viitoare ar avea loc alegeri parlamentare si ar candida urmatoarele 
partide sau aliante, dvs cu reprezentantii carui partid ati vota? 
(% din raspunsuri valide) 
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Scoruri sub 2% au obtinut alte formatiuni, precum 

Partidul Romania Unita, Partidul Romania Mare, Partidul 

Progres etc 



Relatia presedinte-premier 

Presedintele 
Klaus Iohannis sa 
fie mai agresiv in 

relatia cu 
premierul Ponta 

10% 

Relatia 
presedinte-
premier sa 

ramana ca acum 
72% 

Premierul Victor 
Ponta sa fie mai 
agresiv in relatia 
cu presedintele 

Iohannis 
11% 

NS/NR 
7% 

Dupa parerea dumneavoastra cum este mai bine pentru Romania?   
(% TOTAL Eşantion) 
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Opinii actiuni recente 
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Atragerea fondurilor UE

Combaterea evaziunii fiscale

Cresterea economica

Propunerea de scadere a TVA la 20%

Ce părere aveti despre următoarele subiecte de guvernare? 
(% TOTAL Eşantion) 

Foarte buna Destul de buna Destul de proasta Foarte proasta NS/NR
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